



BOLGÁR KULTURÁLIS INTÉZET
БЪЛГАРСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ – БУДАПЕЩА
☒ 1061 Budapest Andrásy út 14.

május 30. (szombat), 15.00 óra

Debrecen

A Debreceni Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat és Bolgár Kulturális Intézet közös rendezvénye

Tania Neseva képzőművész kiállítása

30 май (събота), 15.00 часа

Дебрецен

Съвместна проява на Българския културен институт и Българското самоуправление в Дебрецен

Самостоятелна изложба на **Таня Нешева**

Megmutatja színes világát a bolgár festő

Tizenharmadik alkalommal ünneplik a Zeneművészeti Karon a bolgár kultúrát.

DEBRECEN. „A török uralom alatt Bulgáriában szinte nem létezett képzőművészet, nem voltak iskolái” – mondta Olga Popova, a Budapesti Bolgár Kulturális Intézet igazgatója, aki Tatiana Neseva, bolgár festőművész kiállításának szombati nyitánya alkalmából érkezett a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karára.

„A képzetlen, de tehetséges alkotók leginkább a templomi ikonok festésével foglalkoztak. Ám a felszabadulás után kiobbant a vágy, hogy a művészek megtalálják helyüket és ismerjék meg a világot, illetve ők is megmutatkozhassanak benne. Mára nem győzzük bemutatni a bolgár képzőművészet gazdagságát” – tette hozzá az igazgató, aki ellátogatott a Déri Múzeumba és ismét lenyűgözte a monu-

mentális Munkácsy-trilógia, amelyet másodjára látott. Úgy véli, a bolgár kultúra hallatán a magyaroknak a nyaralásaik során meglátogatott művészettel kapcsolatos helyszíneken, élményeken túl az operaéneklés juthat a először eszébe. A bolgárok pedig Liszt Ferencet említik leggyakrabban a hazai kultúrához kapcsolva, valamint – a hasonlóság okán – kedvelik a magyar folklór zenét is.

A június 30-ig látható Tatiana Neseva-tárlattal 13. alkalommal ünnepli a szláv írásbeliség és a bolgár kultúra napját a Zeneművészeti Kar. A hagyomány életben tartásáért Miskolczi Dimitranka, a debreceni Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese sokat tesz, ám emellett a helyi városvezetés is elkötelezett. Az én világom színeiben című kiállításának megnyitóját Biszerka Beniseva a Bolgár Köztársaság magyarországi nagykövete is megtisztelte jelenlétével.

HBN-HABE



A megnyitó főszereplője Tatiana Neseva (j), jobbján Olga Popova

FOTÓ: MATEY ISTVÁN